



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ****Р І Ш Е Н Н Я**

(двадцять дев'ята сесія сьомого скликання)

2019 року

м. Чернігів

Про виконання районної цільової
Програми із забезпечення
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, та осіб з їх
числа на 2016-2020 роки за 2018 рік

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання районної цільової Програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2020 роки за 2018 рік, відповідно до пунктів 16, 28 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а**:

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання районної цільової Програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2020 роки, що затверджена рішенням Чернігівської районної ради від 22 грудня 2016 року, за 2018 рік, взяти до відома (додається).

Голова

О. ЛАРЧЕНКО

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
_____ 2019 року
«Про виконання районної цільової
Програми із забезпечення житлом дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, та осіб з їх числа на 2016-
2020 роки за 2018 рік»

Звіт
**про виконання районної цільової Програми із забезпечення житлом дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на
2016-2020 роки за 2018 рік**

Основні положення районної програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа спрямовувалися на вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері забезпечення житлових прав цієї категорії дітей та осіб.

До виконання заходів програми були задіяні служба у справах дітей райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконавчі комітети сільських та селищних рад, які проводили відповідну роботу в цьому напрямку.

Зокрема, на контролі райдержадміністрації перебуває питання про забезпечення збереження житла та майна, яке є власністю дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа. Службою у справах дітей райдержадміністрації проведений моніторинг наявності житла у дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В 2018 році із 136 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 122 - мають житло (9 – на праві власності, 113 – на праві користування), 14 дітей вищезазначеної категорії не мають власного житла.

У 2018 році порушень житлових, майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, не виявлено.

Протягом 2018 року для осіб з числа дітей-сиріт братам Довбишам у селі Деснянка Новобілоуської сільської ради та Дмух Юлії в селі Халявин придбано будинки за рахунок державної субвенції.

Вищезазначеною Районною програмою забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа на 2016-2020 роки передбачалися у 2018 році кошти в розмірі 600 тис. грн для придбання житла для дітей з вищезазначеної категорії. Проте програма не була профінансована в повному обсязі за відсутністю пропозицій сільських, селищних рад щодо наявності приміщень, які відповідали б встановленим вимогам та можливості взяти участь у співфінансуванні.

В 2018 році за кошти районної програми придбано будинок для особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Сулейманову Миколі в с. Довжик за 80 тис. грн (з районного бюджету виділено 60 тис. грн та 20 тис. грн з бюджету сільської ради).

Пропозиції на 2019 рік щодо придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, від сільських та селищних рад не надходили.

В лютому 2019 року придбано житло для дитячого будинку сімейного типу в с. Рудка для проживання 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і 2 батьків. Наразі здійснюється його облаштування. Будинок придбано за рахунок державної субвенції.

Начальник служби у
справах дітей районної
державної адміністрації



А.С.Усик